PO E LM 2024 JE B = 2 E RS 2ARE

R P4 W _ FE5.

—. H
. BEz=1+i, MZ= O
z

A. B. 1 C. 2 D. 2

L
2
2. DG A={y|y=x+l-1<x<1}, B={x[x<d}, HAaUB=5, Wanmm{iH
)

A. [0,2] B. [2,+) C. (-,2] D. (—».1]
3. CANA(22) fEIIE C:y* =2px b, A B CHIBESMEEN ¢ D)

3 5
A1 B. — C. 2 D. —
2 2
4. E,%[]X~N(1,Gz), EP(xSa—l)zP(xZZ), W\UE(\/;+2a)SE4J%ﬂﬁqj, R
A C D
A. 5 B. 10 C. 15 D. 20

5. CAIfricvxeR, sin’(n+x)+2cosx+m <O RS A, W m MEUETEEN ¢ O
A. [2,+0) B. (-2,+) C. (—o,-1) D. (-,-2]

6. N TAARMILZ NG, BRBEREIE. 3 0 5 H¥EBRLSHRInZbR, #il

MR 228 9p 7 F RO fR R B, AT R B BIIESC SR, BhIRAE S 3, 5 AN

H, S22 A NP BENLE I — AN B A, W, 2, =7 [F) 27k 2 B AV

AR H Ry ¢ )

3 4 9 12
A, — B. — C. D. —

5 5 25 25

Mz doHe Cl b =] N
7. CHNERabififta+2b=[—dr, W MRAMHS O
X a +b
1

A. B. C. D.

V2 22 2241 242 +1

8. #Mzky=vx Ex=10MMLESH C: ¥ +y*=45%F 4, BFHAL, W[4B K
A. 5 B. 2.5 C. g D. 2*?

9. FHIHMx, yilRAER |+ <2, W+’ <1HMERN D

WG 101, L4



T T T
A. < B. — C. — D. —
8 6 4 3

10. CVENTE =M P— ABC 1, P4=+[3, PB=PC=2, J&KIi ABC iK1 HIIE =4

%, WHZ=FHERAMERRRIIAY ¢ )

137
B. —
3

A. 3z C. 4n D. 6n

11. % f(x)=xsinx+cosx—1, xe[—g,n} T B5 % f(x) (I SAECN )
A. 0 B. 1 C. 2 D. 3

12 Es P(xy) M y = @ TR YL e ()
O P(xy) R y =X BER— AL I ﬁ I KA,
X +(y+l)

2515 . 2515 o V15425 D, Ji5 +245

10 5 10 5

A.

=, HEH
13. iﬁ%%ﬁﬁ”{a,z}mﬁﬁniﬁitsn%sn’ %a3+a5=109 a4a9=507 )I_I\IJS(,=

. . . e B—-bcos4 b
14. ¥ aABC AT A, B, CHMIASIN a, by o H o 2221, g
acosB+bcosAd c

A=

15. Wi, 7 FA7NiL ABCD Y, E, F735l& AD, CD W4 i, HBE=6, BF=3,
dﬁﬁﬂ=§,M¥ﬁ@m%Ammmﬁﬂ\

B C

A E D

2

2
16. CRIMING C: %~ —1(a>0,6>0) 075 AfEMARNE, F. M4 CE,

2 2

1N}
S

T a— —_— 2 — e s
RBAEYH. FA =FA-(0d-0B), Fd=7BA, I CHM#HELIIN :

—

= REE
1

n.ﬁ%wﬁﬂwﬁmﬁnﬁﬁ%&,m=5,%kﬂ&.

()Ka,;

log, |a |

@QBep =—2 REFI{D, | HIHT n TANT, .

a

n

W& 200, 3L 40



18. WHHE: AN, HEBr 5B AR K. B2 50— R4
FE 1671 5, ST GRBUEMIETTHED) XHA, EEWR 2 WIERXEISL. KAk
VRN B X< R 22 AR D B 5 3] RS S B S ST RS R RV HEAT T — RBIBE L, 15
B 7w A E AR SR AT YRR R A58 . BLAZELBE LI 6 44 224 AE — 1%
B AR S, R (AL )

YIRS ix | 63|68 74 | 76 | 85 | 90

BEES y | 90 | 95 | 110 | 110 | 125 | 130

(W& THRE, 1521574 B ) gt x 58075 S s y w2 [BE 5 1
y=15x+m . FIALEAERYIE RSN 95 75, Vi T B8 2 s s

Q)& ZEMHIIX 6 Z 7 A BN 3 27 AESIn—B & H A, Id8Ue ST AR T
100 73 F122 2 NBCH X, SR X IR0 A3 5 RIECH HE.

19. Wi, 7ElUkHE P— ABCD W, JKTH ABCD NIEJi %, PD L AD, “F1H PAD 1 ¥

ABCD, PD=AD=2, ERPCHIHE, FEF LPB3PBTF.

(1)3RiE: PA// VT BDE ;
)3k i F - CD - B IEVIA.
20. ol A RSO K B HOR A @i A3 2 WA AR 1 4 £ Bk DA B R 45 TR K

K SRR, TR F R C: x—z+Z—j:1(a>b>0)El’~JE%)§, FLHEE C T
a

*E%Z\/gn, %AD\%%;_.

(DRMAE C HIFRAETTFE:

@B A(0), (¢>-1), LLFANEEKESHE C 16 x i b7 T M, NPis, R
1

—(|EM [N ot

21. S S (x)=x+asinx.

(DA RREL S (0) £ R FRIRAL, R o EUE S

W& 300, 3L 40



(2)ﬁg(X)=x_%Sinx—lnx, Fg(xn)=g(w)(x=x), iEH: Jxx <2.

2-2¢*
X=——7
2. TETHE AN % xOy d1, 1125 C I BH0TEH 1;t,u%§ﬁxu%ﬁ
y= 2
1+¢

S5 O JIME A, x E F A AR B bR R b, B L R A bR T TR R
pcos(e—%)—mfz =0,

()R EIZE C 98 7772 5 B L 0 B A b 77

QX SHLLEEMELLTHME C T 4, BFA, K|AB| fF KA.
23. AR (x) =]y

(DRAER S (Inx) <1 [If4E:

Q)R g(x)=1 (%)= f(x=1) [/MEN m, HiEH a, b, cWi/fa+rb+c+2m=0, K

a’ +2b% + ¢ W E/MA.

W& 400, 3L 40



1. B
[7r#r]
WRIEE 2 2%, MR B BHERFIs 5, BRI L

[ﬁ%]ﬁﬁzﬂ+bﬂh:hhji+8t$i3=?=,
PRI ZI=1.

WHik: B

2. B

(547 ]

R BRI S 4, RIS R RIESL B (S5 5 RoR R,
L] 84 A={y|y=x+1,-1<x<1}=[0,2], i B=(-w,d],
HMAUB=B, f34c<c B, Wax2,

T LA @ IR i Rl [ 2, +90)

Hk: B

3. D

(53 47]

AL b TTRA P, TR BIELR AR, S e SUAT A48 5

VR - AQ2)7EdmLk C b, ~ap=4, fitfd: p=1, ~OWBIHELITEN: x=—

I T A B C R BB 2 + g.

N | =

Huk: D.

4. B

[r#r]

SRR IS AR FRER @, AEA A I 20 BER X7 10 R 2L
(i) FAX ~N(Lo"), HP(x<a-1)=P(x22),
Ma-1+2=2, Ha=1,

(Vo +2a) = (Nr+2) o Hdr e B C (Vi) <2 =102°

Bl x* (1 R EOy 10.

X
M
#
=
H
o)
=



Wk: B.

5. B

[73#7]

R AR E, BRIV A, SR 5 KA A n) R A g i (R 1 R A B T
[iEfR) ffficvxeR, sin’®(n+x)+2cosx+m <07 R AR,

Mj<3x, e R, sin®(n+x)+2cosx+m >0 ¢ H A A,

bl m > —sin® (n+x )— 2cosx 45 fif,

Fiblm >(—sin2(7t+x)—2cosx)min ,

. . 2
M —sin’ (m+ x)— 2cosx=—sin’ x— 2cosx= cos’ x— 2cosx— 1= fosx—1)-2 ,

Ay cosx e[-L1], FrLh(-sin®(n+x)-2cosx) =-2,

min

Blm>-2.

ftik: B.

6. D

(7#r]

WRAE 7 D SR PG 2SS 0L HR I HES 2 3005 206 2 USRS DUEL 35 Jm AT
= - R/N VAT

[iEfE) WEFT DR B— AN H 3L 5 Bhidkik, 3, 2. Wlh 5 fhakik,
bkt B8R 3, 3 AR X SinEERS A 5° =125 Fhigik;

HHL L, WENFRSES EAMEEE, 36 AL =60 ik

W, Z, ﬁazmﬁ%@uzmaﬁ%ﬂaa@ﬂ%m:%:%

fifk: D.

7. C

U547

Jeokih [ @Bl a2 =1, WRRA T, FIRIEARSRE T

QES 1D J‘le%dlenxﬁ:lne—lnl:l, Ma+2b=1,

X
M
#
[\
=
H
o)
=



ab 1 1 B 1 < 1 1
Wa'+b a 1 a a+2b a 2b _2 a 2b 22+1,
b a b a b a b
a 2b 1 1
HHMNY—=—, Hla= b= I} 255 BT
él ﬁéb P 1 \/5_1_1 2+\/§ Tﬂ”?ﬁk‘

a

k. C.

8. D

oD

WAL 2 S, R S J LT 2 SR 12 AB BT, PR3 K A 2 SR,
1

CRERRY iy = x » RSB Y =—— , (IR, V1% AB RENL, 7fh y—1=Lx=1),
2x 2 2

Blx-2y+1=0,

C: x*+y" =4WELCO,0), F1itr=2,

1 1
N ; wd=— =
#.C(0,0) B B2k 4B IFE 2 +(—2) T2 J5’

FiTLA| AB = 2Vr —d* =2 4_%:@_

5
Wik: D
9. A

[7r#r]

A R[]+ |y < 2 FORAO PR, R E 7+ <1, RO R oR AR,

x+y,x20,y20
. x-y,x20,y<0 . .
CiefR] 22> x|+ |v|= o A FAR S BT T DA R B B2 R 20
—x+y,x<0,y>0

-x-y,x<0,y<0

nx1?

T
x>+ <IN -
T x* + y JEI’J*%EZ#J;MM 8.

o
M
#
=
H
o)
=i



Hk: A.

10. B

[73#7]

WAL T % AF, UERS PA LFI ABC , FHfiE =B HESMEIRERQ, IR BREAR JR TR,
(VAR 6 =#5HE P— ABC ', PA=3, PB=PC=2, IE aABC[HiLK N 1,

W PA> + AB* = 4=PB> , BI45 PA L AB , [J¥E PA L AC, ifif ABNAC = 4,AB, AC  *VIiii ABC ,
TH& PA L¥IH ABC, 4 1F aABC IS O, ZHHE P— ABC SMEHRER0 1 O,

OO, L¥1f ABC, RARFRL OFELE PA K h M b, B PA R RiD, WOD L PA,

M OO, //PA, NWUiLJE ADOO, EH ¥, OD:OIA:EXAB sin60°=3£,

FrLLEREAE R = 0P =NOD? + PD? = (?)ﬁ (?)2 =

ik: B

3

13w

RIS =4nR* ==

3
23

[r#r]
K&, WHFRBCRIRTE, WE, @A, RIERREE A

[iEf#] f'(x)=sinx+xcosx—sinx=xcosx,

g,xe(—;‘,ojw, F1(x)<0, f(x) B
g,xe(o,;‘jw, £1(x)>0, £ (x)imi,

a

g,xe[,njaq, £1(x)<0, £ (x) i

\S}

2(-5]=2-10, £(0)=0, 1(3]-2-150, (m)=2<0.

)I'lUf(x)zxsinx+cosx—1 PEEI T

i
M
#
i
=
H
o)
=



JA

y=fx)
E\ /E\ T

o & \ |
2 2\

i B R AT RS (%) AN EOoR 2.

=Y

Wk: C.
12. D
[5#r]

fx+y+1
FITE L B+ y+1=0 5SHARMAEXRR, FART Brry+l o &3+ FRK
\/x2+(y+1) \/x +(y+l)

JURTRE S, B AE A AT P 5 8 (0, = 1) B AR EL 2R R LR N3 + y +1 = 0 S IE 32 I M SR A BT 7T

\/§x+y+1
(i) oM, \/§x+y+1 _s. \/(\/§)2+1 , HHZI: x/7x+y+1—0, SARIT A
\/xz+(y+l)2 \/x2+(y+l)

A(0,-1),

{x/_x+y+1

y=Xx

, BBxr+1=0, BRA=(HB)-4<0,

BB 54 y = M5, HBx+x>+1>0, Wiz y=x* bSpEREZ T,

1
\f(f/f)w M| PA|= /x> +(y+1)?

WPVEPH LITH, MIPHI=

A Byl 5 1PHI 56 pay

\/x +(y+1y | PA|

Lt MA LS ML y = VA (), Hy=x", RSHY =2,

1

T A 0 = L *O, @R =21, BIY)E 0y @ELD),

I 5 A FERIZR y = x? O AREN b, 2R y = X 721 5 A FOPE SR DD R PT J 35 J5 R 0 X 4 K 1Y 4

\/§x+y+1
P RO (L) B, A LPAH K, sin ZPAH R, [ K
X +(y+1)

FH ST, 167

X



|PH| _2++3

ttaﬂpm—”zf | PA|=~/5, sin ZPAH =

|PA| 25
fx+y 2+\/§ 2\/§+Vg
Fﬁu\/ﬁﬁ/JWjﬂEﬁZSIHZPAH— \/g = 5 .

oe: D

=Y

TR RGO LA R SRR TR R, SR I 7 4 S ) LT3 SO BB R AE YT
AERITIZRIZS , VIR, B YR A A S

13. 27

[7r#r]

WRIGLE KA, MHEEBIIEFOR I AZ, FRE S 1E.

L) 2400 {a, | b, Ha,+a,=10, 1324, =10, f#fFa, =5, Tia,a, =50, Ma, =10,

FREG 0, MA%d=— =1, a=a,-d=4,
oL s, = 0A ) 3 g y=07

WERN: 27
14, L
3
[53#47]
WS e, FIHEZ e atb A, B AR IEZA R H RN

[PEARY 72 sdBC i, fhy CCOSB=0C0sA by ray sy,

acosB+bcosd ¢

sinAcosB—sinBcosA+sinB B

sin AcosB+sinBcosA sinC

i sinC =sin(A+ B) =sin Acos B+sin Bcos 4,

X
M
#
N
=
H
o)
=



PLEAB AR SRR TS, AW RSB —FEHNE.
BRI, BiH: https://d. book118. com/55800606603
5006052



https://d.book118.com/558006066035006052
https://d.book118.com/558006066035006052

